

## Ежегодный конкурс социальных проектов

Общественно-активная школа – это школа, которая ставит своей целью не просто предоставление образовательных услуг ученикам, но и развитие гражданского сообщества, привлечение родителей и участников сообщества к решению социальных и других проблем, стоящих как перед школой, так и перед сообществом.



Всем нам давно известно, что в современном мире жизненно важными являются такие качества человека, как патриотизм, гражданское самосознание, сопереживание ближнему, взаимопомощь и взаимовыручка.





С целью популяризации гражданско-патриотической деятельности в школьной среде и выявления одаренных и талантливых детей, 21 апреля 2023 года в школе состоялся ежегодный общешкольный смотр-конкурс социальных проектов.

В этот день в актовом зале собрались самые активные, целеустремленные, инициативные школьники, которые уже сегодня готовы что-то менять в нашей жизни, выступать с новыми идеями, предлагать креативные решения.



Мнение жюри было единогласным:

Абсолютным победителем и обладателем сертификата в 10.000 рублей получили ребята 2а2 класса за социальный проект «Праздник мусорной корзины».

1 место – 4и класс, проект «Информационные таблички на растениях с использованием QR-кодов»;

2 место – 5а2 класс, проект «Перемен требуют наши сердца»;

3 место – 5м класс, проект «Пионеры».



*Благодарим всех за участие в данном мероприятии и надеемся на сотрудничество в реализации достойных проектов!*